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Tønsberg Hundeklubb
Referat fra styremøte 23.10.2023

Sted: Hytta

Til stede: Charlotte Andersen, Camilla Loe, Anita Helgesen, Annika Berglund, Anne Kronen,
Merete Mørken, Ann Karin Midtgaard, Bente Hagelund

Forfall: Laila Nagel, Ann Kathrin Kalvenes

Dato: 23.10.2023

Sak nr. Sak
32/23 Planlegge årsmøte 2024

● Dato: Tirsdag 27.februar kl.19
● Camilla må sende e-post til valgkomiteen for å sette dem i gang.

○ På valg:
Hovedstyret:
Nestleder: Ann Karin Midtgaard
Sekretær: Camilla Loe (stiller til gjenvalg)
Varamedlem: Laila Nagel (stiller til gjenvalg)
Leder AG: Ann Kathrin F. Kalvenes
Leder LP: Anne Kronen

Utenfor hovedstyret:
Disiplinærkomite: Kari Terjesen
Disiplinærkomite (vara): Kjellaug Riis
Valgkomite: Berit Goldberg
Valgkomite: Nina Hansen

● Frist for å sende innkalling til årsmøtet er tre uker før, dvs. tirsdag 6.februar
2024

● Frist for gruppene til å sende årsrapporter til sekretær settes til tirsdag 9.januar
2024

● Økonomioppfølging og budsjett 2024 (planlegging)
○ Ønske om at det sees litt mer på kiosk og premier.

Hva tjener vi på de ulike tingene som selges i kiosken? Justeres prisene
ofte nok?
Premier: AG bestiller rosetter fra England. Disse er dyre, men fine. Selges
på stevnet, men dekker nok ikke inn kostnaden. Inntekt går til kiosk.
Kjøpes også inn mye premier, spesielt til AG hvor det trengs mange.
Viktig å få utnyttet best mulig det som evt. er igjen på neste stevne, av
annen gruppe osv.

○ Anita sender resultattall mot budsjett + hovedboksutskrift til
gruppelederne. Gruppene går gjennom sine budsjett, og så setter vi opp
et eget møte for å gå gjennom dette + fellesposter

○ Gruppeledere bør ha tilgang til rapporter i PowerOffice. Anita fikser for
de som ikke har.
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○ Anita må gi Charlotte tilgang til banken, eller få noen til å gi disse
fullmaktene (litt usikkerhet rundt hvem som kan gjøre dette).

○ Pengene vi har på bok bør overføres til en type sparekonto for å få bedre
renteinntekter

33/23 Pris for kurs for klubbens medlemmer
● Hvor stort overskudd skal man ha ved innleie av eksterne instruktører? Det

praktiseres veldig forskjellig i de ulike gruppene.
● Det er enighet om at dette også fremover må vurderes litt fra gruppe til gruppe

og kurs til kurs. I mange tilfeller er det greit at det settes en makspris ved
annonsering av kurs, men at prisen justeres ned ved mange påmeldte.

● Det skal beregnes en minimums gevinst på 100,- per deltaker.
Åpnes det opp for observatører, skal inntektene fra dette i sin helhet gå til
klubben. Vanskelig å sette noen fast pris for observatør - må vurderes fra gang til
gang.

34/23 Regler for treningsavgift Gjennestad
● Treningsavgiften skal følge mennesket.
● Foreldre og barn (under 16 år) som trener med samme hund skal betale en hel

grunnavgift for den voksne + halv grunnavgift for barnet. For at barn skal kunne
betale halv pris, må en av foreldrene også betale grunnavgift. Når barn skal trene,
skal en voksen være på sidelinjen og ha ansvaret.

● To voksne som trener med samme hund skal betale to grunnavgifter
● Alle må også være husstandsmedlemer i NKK og klubben

35/23 Lagring og oppfølging av kontrakter og avtaler
● Camilla sjekke ut styreweb ved å opprette en gratis prøvebruker.

100,- i måneden + 80,- i måneden for et dokumentarkiv.
● Et alternativ kan være å benytte dokumentarkiv i PowerOffice.

Diverse ● Vurdere avtalen vi har for beskyttelse mot skadedyr. Vi betaler 5.000,- i året for
fire kontroller. Vi har per nå avtale med Rentokil. Sjekke med noen andre også?

● Ulykkesforsikring: Skal vi ha dette for alle medlemmene i forbindelse med
stevner osv., så må vi kunne oppgi fødsels- og personnummer for samtlige, og
dette er ikke gjennomførbart. Vi kan evt. gjøre det for styret. De som ønsker
dette sender til Charlotte.

● Bruks ønsker seg et par egne hyller inne i boden. Gruppeledere bør ta ansvaret
for å få ryddet og fordele hyller.
Treningsutstyr for smeller må flyttes ut av boden og over til garasjen. Dersom
rommet bakerst i garasjen blir ryddet for de gamle gjerdene som står der, så
burde smeller kunne ha sitt utstyr der.
Når smeller har flyttet sitt utstyr, så blir det enklere for de andre gruppene å gå
gjennom sitt. Frist: Innen neste styremøte (ikke fastsatt dato ennå).

● NBF sitt regelverk skal fastsettes for 5 nye år med virkning fra 1.januar 2024, og
forslag er nå sendt ut på høring. For å kunne starte i klasse C i bruks, må man i
dag ha en gjennomført «mentaltest». Det er ingen krav om at testen må være
godkjent, det holder at den er gjennomført. I forslaget til nytt regelverk, er det
foreslått at ferdselsprøven skal fjernes som en mulighet for å oppnå kjent
mentalstatus. I tillegg er det foreslått at alle tester må være godkjent med
skudd.
Bruksgruppa i THK er i mot dette, da de mener at det går mot NBF sitt formål
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om å jobbe for økt rekruttering. Styret stiller seg bak bruksgruppa i dette.
Annika og Anita forfatter et høringsforslag som signeres av Charlotte og Annika
på vegne av styret. De vil også sende inn forslag til kandidater til valgkomiteen.

Ref. Camilla Loe, 2023-10-23
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Vedlegg 1:

TRENINGSREGLER TØNSBERG HUNDEKLUBB

1. TILGANG TIL BANER OG UTSTYR
Alle med individuelt medlemskap i Tønsberg Hundeklubb (THK) og
husstandsmedlem under 16 år har tilgang til klubbens utendørsbaner og utstyr.

Klubbens medlemmer har i tillegg mulighet for å ta med en gjest for gjestetrening på
utendørsbanene.

For trening innendørs gjelder det egne ordninger med treningsavgift.

For å benytte seg av agilityutstyr må ekvipasjene som minimum ha gjennomført THK
sitt videregående kurs i agility. Unntak kan gjøres av agilitystyret. Bakgrunnen for
dette er sikkerhet for hund og fører.

Bruksstigen skal kun benyttes av aktive i bruksgruppen som har den nødvendige
kunnskapen om bruken.

2. BRUK AV BANENE
På ettermiddagstid/kveldstid er det organisert trening, og oversikten over når de ulike
grenene trener ligger på hjemmesiden.

Kurs og arrangementer er normalt satt inn i aktivitetskalenderen som ligger på
hjemmesiden.

Når det ikke foregår organiserte treninger, kurs eller arrangementer er plassen fri for
bruk til fritrening. Treningstid kan bookes på egen fb gruppe, og alle deler på plassen.

Alle som trener tar hensyn til hverandre. Utstyr ryddes etter bruk om ikke annet er
avtalt.

Klubbens områder skal ikke benyttes til privat inntektsbringende virksomhet.

3. DUGNAD OG STEVNER
Hundeklubben er avhengig av inntekter fra dugnader og stevner som arrangeres. Det
er derfor en forventning at alle som trener aktivt så langt som mulig bidrar på
dugnadsarbeid og stevner som arrangeres av hovedstyret eller gruppa/grenen man
trener i.

4. TRENING AV HUND
Trening som foregår i THK-regi eller på klubbens områder skal være innenfor NKK
sine etiske retningslinjer, som igjen baserer seg på  «Forskrift om velferd for hest og
hund i konkurranser», kalt Konkurransedyrforskriften, regulert i dyrevelferdslovens §
26, og Mattilsynets regler for trening av hund. 



5

Hundetrening i THK skal foregå etter positive metoder, og man skal ivareta både
hundens fysiske og mentale helse. Hunden skal være i stand til å gjennomføre
aktiviteten uten å bli utmattet/skadet, eller være dopet.

5. REGISTRERING AV AVVIK
THK er forpliktet til å registrere avvik fra dyrevelferdsloven. Dette gjøres i perm
merket dyrevelferd som ligger i hundehytta. 

6. GENERELT
Luft før trening, slik at hundene ikke gjør fra seg inne på banene.

Områdene bak hytta kan benyttes til lufting av hund. Vis hensyn til andre som ferdes
eller trener i området.

Alle plukker opp etter hunden sin både på og utenfor klubbens områder. Søppel
kastes i søppelkassene, inkludert sneiper og snusposer.

Løpetisper er velkomne til å delta på trening med tispetruse.


